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Aivetal n mapaywyioiun ouvaptnon f pe medio opiopol to[l,e], €ToL wote va 1oxUEL
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f(1)= +1 (1). Na Oei€ete 6t uNApxel TOUAAXICTOV €va X, €(1,e) €101 WOTE N
c
gpamtopévn tng C, oto onpeio A(x,,f(x,)) va diépxetatamé to onpeio B(0,x,).
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14. Oswpoupe cuvaptnon f mou sival mapaywyiciun cto [1,2] Kat woxve: f(1)= f(2)—§.

1) Na amodei€ete 6t umdpxel éva Touldxiotov X, €(1,2), wote f'(xy) =X,.

2) Avn f' eival ouvexig oto [1,2] kat f'(1) > 4, va anodei§ete 6T umdpxel £va TOUAIXIOTOY

£e(l,2), wote f'(E)=4E.
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2) Av n f' eival ouvexig oto [l, 2] Kaa anodei€ete 0Tl UMAPXEL Eva TOUAAXIOTOV
£e(1,2), wote f'(E)=4E.
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